YHuBepcasibHble GI0KM 06pa6oTKM pesynbraToB (BIS V)

BIS V-6106-034-C102
Kop 3akasa: BIS014C

43

36
172

1) MOMEHT 3aTsKKN

(€ X

Display/Operation

NHavkaums dpyHKunii

Internet

c @ US LISTED

PROCESS CONTROL
EQUIPMENT E227256

rotoBHOCTL, C[l 3en€eHbli
Cas3sb/akTBHOCTbL EIP2, C[
3e/eHbli

Cassb/akTBHOCTb EIP1, C/
3e/1eHbli

CoctosiHue cetu, C/l, 3eneHsblii/
KpacHbIi

CocTosHue mogyneii, C/
3e/1eHblii/KpacHblii

www.balluff.com

Subject to change without notice: 238707

SALLUrr

62

?53

gt /a.:, 7

H1

H3

Service/lO-Link

EIP2

®®®e@®

157,6

+
N

17,6

31

Electrical connection

MHespga pasbema

Pa3bem (COM 1)

Pa3bem (COM 2)

Pasbem (I0-Link/cepBucHoe
o6cnyxuBaHue)

Pazbem (HanpshkeHue nutanus IN)

Pazbem nopra 01, ykazaHue Ha TUn
pasbema

1) 5,5 Nm
1) 1,5Nm

H1: M12x1-M'He3n0, 5--KOHT.

H2: M12x1-I'He30, 5--KOHT.

H3: M12x1-M'He3n0, 5--KOHT.

H4: M12x1-I'He3n0, 5--KOHT.
EIP1: M12x1-I'He3a0, 4--KOHT., D-
C KoAMpoBaHuem

EIP2: M12x1-IHe3a0, 4--KOHT., D-
C KoAMpoBaHnem

M12x1-IHe3p0, 5--KOHT., A-C
KoaupoBaHnem

7/8"-LUTekep, 5--KOHT.

ansa scex VU/VMIVL-3... co
LTekepom, 4-koHT. n C-3... ¢
afiantepom

1/3

eCl@ss 9.1: 27-28-04-01

ETIM 6.0: EC002998

BIS014C_0.34_2019-11-01



YHuBepca/ibHble 6/10ku 06pa6oTku pesynbraTtoB (BIS V)

BIS V-6106-034-C102
Kop 3akasa: BIS014C

Electrical data

EN 61000-4-2/4/5/6
HomuHanbHoe HanpshkeHue
OcTaTouHasi BO/IHUCTOCTb, MakKc.

MoTtpeGneHune Toka, Makc., npn 24 B=

PaGouee HanpshkeHue Ub
®yHKumsA 10-Link

Environmental conditions

EN 60068-2-27, ynapHasa Harpyska

EN 60068-2-32, cBoGogHOe nageHue

EN 60068-2-6, BuGpauus

EN 61000-4-3, 1400... 2000 MI'y
EN 61000-4-3, 2000... 2700 MI'y
EN 61000-4-3, 80... 1000 MI'y,
AnuTtenbHas ygapHas Harpyska

CreneHb 3almThbl

Temnepartypa okpyxatoLieii cpeabl

Remarks

YetkocTb 2A/2AI1A2A
24 VDC

10 %

2A

24 B= LPS knacc 2

BefyLee ycTpoiicTeo (Makc. 500
MA)

na

na

na

YeTkocTb 3A

YeTkocTb 2A

YeTkocTb 3A

na

IP65 cO LiTEKEPHBLIM pa3beMoOM
0...60 °C

SALLUrr

Functional safety

MTTF (40°C)

General data

EN 301489-1/-3

PaspeuieHne Ha akcnnyatauuio/
KOH(POPMHOCTb

Material

Martepuan kopnyca

Mechanical data

Pasmepbl

CHaps)xeHHasa macca

Output/interface

NHTepdheiic

Mpu MoHTaxe cobniofaiiTe AeCTBYIOLME B Ballell CTpaHe TEXHUYECKME CTaHAaPTbl U NpesnMcaHus.

3HayeHus, ecin He ykasaHo VHoe, NpuBeaeHb! /18 HOPMasibHbIX ycnosmﬁ.

[JlononHnTenbHas nHdopmauua no MTTF nnm B10d cogepxutcs B cepTudmnkate MTTF / B10d

YkazaHHoe 3HauyeHne MTTF / B10d He rapaHTVpyeT Kakmx-nnbo CBOMCTB U/WK cpoka CnyxX6bl; peyub NAET TONIbKO 06 3KCNepUMeHTasIbHbIX AaHHbIX, HE

185a

EN55022 (knacc A)

CE
cULus
WEEE

LIMHK, NnTbe NoA AaBneHnem

48 X 62 X 172 MM
750.00 g

Ethernet/IP

MMeLLNX 0653aTe/IbHOro xapakrepa. TN JaHHble He NPOA/1EeBAIOT CPOK AaBHOCTY MO rapaHTV]ﬁHblM NPETEH3UAM N HE B/IMSIOT Ha HEro Kakum-nn6o UHbIM

obpasom.

Internet

www.balluff.com

Subject to change without notice: 238707

eCl@ss 9.1: 27-28-04-01

ETIM 6.0: EC002998

BIS014C_0.34_2019-11-01

2/3



YHuBepcasibHble GI0KM 06pa6oTKM pesynbraToB (BIS V)

BIS V-6106-034-C102
Kop 3akasa: BIS014C

Connector Drawings

3 4 1) 2)
|O-Link/ Service
5 1_VP (+ 24V DC)
2 __USB-
3_ov
4 __Q/C (10/Link)
J 1 5 —USB+

1) Bug B HanpaBneHun BCTaBKM
2 ) F'He310 5-KOHT./ chyHKUKMSA

2)

POWER
1—0V
2——0V
3—FE

4 + 24V DC
5 n.c

1) Bug B HanpaBneHun BCTaBKn
2) LTekep 5-KOHT./ dhyHKLMA

Internet www.balluff.com

Subject to change without notice: 238707

SALLUrr

r

1) 2)

3 4 H1...H4
1 VP (+24VDC)
2__ A (RS485
5 3 oV
4 B ( RS485)
5— N.C.
2 1

1) Bug B HanpaBneHnn BCTaBKM
2 ) F'He310 5-KOHT./ chyHKUMSA

1) EIP Port 1/2
4 2
3 1 +TX
2 — +RX
—- -— 3 — X
4 — RX
2 1
3)

1) Bug B HanpaBneHun BCTaBKn
2) M'He3no
3) Koguposka D

eCl@ss 9.1: 27-28-04-01
ETIM 6.0: EC002998
BIS014C_0.34_2019-11-01

3/3



